

# 晋江广场健身舞展演活动昨举行 200多名爱好者上演最炫广场舞

本报讯(记者 李诗怡) 昨日,2021年福建省全民健身运动会晋江市广场健身舞展演活动在晋江市体育中心广场精彩上演。来自晋江各镇街的15支代表队共200多名广场舞爱好者带来精彩表演,通过优美的舞姿,展现了新时代人民群众的幸福生活,表达了对祖国的热爱和祝福。

活动在晋江市社会体育指导员品牌队带来的《第八套健身秧歌》中拉开帷幕。伴随着欢快的音乐,表演人员挥动着彩扇翩翩起舞,动作刚柔并济,把传统的秧歌舞和健身操舞完美结合起来。在当天的表演中,既有歌颂祖国的《我的中国范》《五星红旗》《歌唱祖国》,也有极具民族特色的《吉祥》《唱脸谱》《多嘎多耶》,还有热烈欢快的《晋江女郎来跳舞》。各支队伍的表演各具特色,节目编排新颖,传播满满的正能量。

磁灶镇AS健身舞蹈队带来的节目《晋江女郎来跳舞》动感十足,给大家留下深刻印象。领队吴宗实告诉记者,当天有16名队员参加演出,平均年龄30多岁。为了参加这次活动,全新编排了这个节目。由于队员都有本职工作,半个月以来,大家都是利用晚上下班后进行练习。“这个节目比较激烈奔放,融合了舞蹈元素和健身元素,意在展现晋江女性的精神风貌。”

“今天的活动是一场精彩的舞蹈盛会,大家都是精心打扮,盛装出席。”现场,来自永和镇群英舞蹈队的王秀嫌感慨道,生活在晋江很幸福,作为一名普通的农村妇女,也能够有机会在大舞台上展示自己,同时欣赏其他爱好者的舞蹈,提升健身水平。

展演结束后,现场举行了颁奖仪式。本次活动由晋江市全民健身领导小组、晋江市体育局、晋江市体育总会主办,晋江市人民政府青阳街道办事处、晋江市农体协、晋江市广场舞健身舞协会承办,晋江市体育中心、晋江市社会体育指导员协会协办。



参演队伍登台表演广场舞健身舞。 本报记者 秦越 摄

## 浔兴青训营人气爆棚 仅一周时间寒假班名额报满

本报讯(记者 李诗怡)“你好,我想给儿子报名寒假班。”“不好意思,寒假班已经招满了,您可以继续关注接下去的春季周末班。”昨日,2022年福建SBS浔兴篮球寒假班报名正式截止。据悉,仅一周时间,本届寒假班四个班级的名额就全部报满,足见浔兴青训营的超高人气。

记者了解到,本届寒假班的报名工作于上周启动。报名通道一开启,当即吸引了许多家长和学员的目光,其中既有对青训营感情深厚的老学员,也有带着好奇目光的新学员。“儿子在浔兴青训营练了很多年了,已经是他每个假期的必修课。”“身边很多朋友的小孩都在这里训练,口碑有保障。”“冬天更需要动一动,这是一个很好的机会。”……无论是被浔兴青训营吸引而来,还是抱着对篮球运动的热爱,家长和学员们都对即将迎来的篮球之旅充满期待。

浔兴青训营工作人员介绍,对于成功报名寒假班的学员,负责报名的工作人员会及时联系其家长,对接后续流程,告知注意事项。有疑问和需要帮助的家长和学员也可以主动联系工作人员,他们将会及时做出回复。错过了寒假班的学员也不要气馁,接下去,浔兴青训营还会继续开设周末班,期待大家的再一次相聚。

## 资深学员续报寒假班 洪子瀚:劳逸结合 提升球技



本报记者 李诗怡

“寒假参加篮球锻炼,可以很好地劳逸结合,爸爸妈妈都很支持我。”洪子瀚是浔兴青训营的资深学员,颇有经验的他早早为自己争取到一个寒假班的名额。他说,虽然寒假班只有短短十天,但每一节课都很珍贵,他会认真训练,持续提升球技。

记者了解到,洪子瀚今年9岁。回忆起和浔兴青训营的初次见面,洪子瀚打开了话匣子,“妈妈看我喜欢篮球,就打听了一下,听说浔兴青训营教得很好,可以学到很多有用的篮球知识和技能,就帮我报名了。”洪子瀚坦言,自己之前曾短暂地在其他地方学习打篮球,但在他看来,浔兴青训营是无可替代的存在,“这里训练的地方大,教练多。通过训练,我懂得了很多动作,学得很快,进步很大。”

原来,进入浔兴青训营之前,运球一直是洪子瀚难以不过的一个坎。“以前拍5次球就掉了,后来在教练的指导下,一步步改正错误动作,加上反复训练,自然而然就掌握了这个动作。”有一回,洪子瀚心血来潮测试了一下,已经可以连续运球200多次,这让他感觉既惊喜又满足。多年来,浔兴青训营寓教于乐的训练方式获得了许多家长和学员的肯定,洪子瀚也是其中的受益者。他透露,自己最喜欢“丢手绢”这个小游戏,不仅很放松心情,而且可以提升跑步速度,锻炼身体。

面对即将到来的寒假,一向自律的洪子瀚已经做好了规划,“上午的时候我会先完成作业,下午再过来打球,这样每天都可以劳逸结合,锻炼身体。”洪子瀚说,他的偶像是NBA“三分王”库里,他想像偶像一样成为三分球达人,会朝着这个目标不断努力。

# 影响比赛走向 错失赢球机会 福建浔兴股份男篮再遭关键误判

本报讯(记者 林小杰) 昨日,CBA官方宣布,28日福建浔兴股份男篮与吉林九台农商银行队一战中,当值裁判出现了两次严重的误判行为。而这两次误判,直接影响了整场比赛的走向,福建浔兴股份男篮最终遗憾输球。而这已经是该球队本赛季遭遇的第二次关键误判。

在那场比赛中,吉林九台农商银行队最终以104:99击败了福建浔兴股份男篮。但当时比赛中,吉林九台农商银行队在领先27分的情况下,差一点就被对手给完成大逆转,双方一度打成99平。福建浔兴股份男篮已经看到了逆转赢球的希望,结果就在关键时刻,裁判连续吹了一系列的争议判罚,让场上局势变得错综复杂。

第一个争议判罚在第四节还剩最后3分18秒时,姜宇星运球突破准备上篮时,李江淮与其发生身体接触,裁判员查看回放系统后,最终判罚李江淮的这次犯规为符合C1类型的违体犯规。而第二个争议判罚则在比赛最后27.2秒,高登接球时被对手犯规推出了底线,而被判却在商量之后,直接忽视了这次犯规。

前后的这两次争议判罚,先是让李江淮心态失衡,自领犯规下场被罚出场,再让福建浔兴股份男篮直接错失了翻盘的好机会,因为他们当时仅落后3分,高登这一次进攻很有可能扳平比分,最终的结果却是姜伟泽走上罚球

线,两罚全中帮助吉林九台农商银行队拿下比赛。这场比赛本该是他们赢球的好机会,但是被裁判扼杀在摇篮中。

昨日,本报记者从福建SBS浔兴篮球俱乐部了解到,俱乐部在比赛结束后马上向CBA联盟进行申诉,对当值裁判的这两次判罚表示不满。

经过核实,昨日CBA公布了《CBA联盟关于2021—2022赛季CBA联赛福建浔兴股份队球员李江淮对违体犯规判罚申诉的复函》及该场比赛的最后两分钟裁判报告。两份文件指出,李江淮的防守动作不符合《篮球规则》中违体犯规C1类型的判罚标准,裁判员宣判李江淮违体犯规不正确,李江淮申诉成功。同时,高登最后时刻被犯规存在误判。

其实,这并不是福建浔兴股份男篮这个赛季遭遇到的第一次误判。在第一阶段,他们大战北京首钢队三个加时的这场比赛中,裁判同样在决定胜负的关键时刻出现两次误判,好在最终福建浔兴股份男篮艰难赢下比赛。

根据中国篮协规定,出现重大错漏判的裁判将会被进行禁赛处罚,但是不会对外公布。

## 今日11时迎战劲敌辽宁男篮 浔兴股份男篮发布“加油干饭人”海报

本报讯(记者 林小杰) 今日,2021—2022赛季CBA常规赛第二阶段比赛继续进行,福建浔兴股份男篮将迎来第十六轮的对手辽宁本钢男篮。昨日,福建SBS浔兴篮球俱乐部发布了一张“加油干饭人”的海报,希望福建浔兴股份男篮的将士们在面对强敌时,做好攻防两端的充足准备,打出风格、拼尽全力。

记者了解到,辽宁本钢男篮目前取得了13胜2负的战绩,在联赛积分榜上高居首位。辽宁本钢男篮的阵容更是星光熠熠,共有四位国字号全明星球员,分别是郭艾伦、赵继伟、韩德君及张镇麟。其中,后卫郭艾伦场均能够获得23.3分6.1次助攻,外援弗格场均也有17分进账,中锋韩德君场均贡献14.5分10.8个篮板;张镇麟、赵继伟和付豪场均也有得分上双的优秀表现。作为一支强队,辽宁本钢男篮的场均进攻、防守、得分均位于联盟前列。

对于福建浔兴股份男篮而言,他们在

上一场经历了跌宕起伏的比赛,最终因为裁判判罚影响心态,没能逆转成功。但是,相信他们能够很快走出阴霾,把更多力量放在下一场比赛中。

作为球队目前第一得分手,外援高登本赛季场均能够贡献45分8.2个篮板12次助攻,其表现堪称“超级外援”。他的到来,使球队的进攻更上一个台阶。在第二阶段的两场比赛中,他们的场均得分得到提升,但因为防守端出现问题,导致第二阶段比赛开始后仍未赢球。

对于正在重建中的福建浔兴股份男篮来说,面对目前联盟积分榜排名第一的辽宁本钢男篮,即使双方实力有差距,但仍然要拿出永不言弃的决心和拼尽全力的气魄。特别是对于球队的年轻球员,只要能够上场比赛,无论时间多少,都应该拿出最好的自己,放开手去拼,用积极的态度换取教练组的注意。

据悉,这场比赛将在今日11时开赛,球迷可通过咪咕体育观看比赛直播。

## 泉州市公路事业发展中心晋江分中心编外人员招聘公告

因公路养护工作需要,我单位面向社会公开招聘45名编外人员,现将有关事项公告如下:

**招聘岗位职责及薪酬待遇**

(一)路网中心值班员(1名,年龄18周岁以上,35周岁以下,大专以上学历)。

工作地点为分中心机关,主要从事路网中心的值班工作,月工资3500元,按照路网中心规定轮班。

(二)公路养护工(27名,年龄18周岁以上,男性不超过65周岁、女性不超过60周岁)。

工作地点为泉晋、灵水、东石、金井、英厝、罗山公路站,主要从事公路及桥涵的养护、抢修等工作,月工资3080元。

(三)养护车驾驶员(9名,驾驶证C证以上,18周岁以上,男性不超过60周岁、女性不超过50周岁)。

工作地点为泉晋、灵水、东石、金井、英厝、罗山公路站,主要从事公路养护车辆的驾驶(参与养护劳动),定期保养维护车辆。月工资3700元。

(四)扫路车驾驶员(7名,驾驶证B证,男性,年龄18周岁以上,不超过60周岁)。

工作地点为泉晋、灵水、东石、金井、英厝、罗山公路站,主要从事扫路车的日常驾驶作业,定期保养维护车辆,保持良好车况。月工资4500元。

(五)公路站炊事员(1名,男性不超过65周岁、女性

不超过60周岁)。

工作地点为灵水公路站,主要从事公路站职工日常伙食的烹饪供应,兼顾站内卫生绿化。月工资2970元。

以上岗位享有养老、失业、工伤保险,人身意外保险或雇主责任险;根据个人意愿选择是否缴纳城镇职工医疗保险和生育保险,除路网中心值班员外,免费提供住宿,优先考虑驻站人员。有公路养护工作经验者优先录用。

**招聘流程**

(一)报名时间:2021年12月30日—2022年1月7日

(二)报名方式:有意应聘者可于工作日电话咨询,联系人:郭先生,联系电话:0595-85681052,15959952500

**报名时应聘人员应提交以下材料:**

- 1.报名表1份。报名表可向相应公路站、分中心办公室索取或侨乡人才网下载。
- 2.本人身份证复印件1份。
- 3.拟应聘驾驶员的提供驾驶证复印件1份。

请于2022年1月7日前将以上材料送至晋江公路分中心办公室。报名结束后1周内电话通知拟予面试人员带以上所需证件原件前来分中心机关面试。未进入面试人员不再另行通知。

泉州市公路事业发展中心晋江分中心  
2021年12月30日

## 全民健身中心游泳馆 昨晚闭馆 恢复时间待定

本报讯(记者 李诗怡) 昨晚,晋江市全民健身中心发布通知,因游泳馆自来水管爆裂,游泳馆于12月29日20时起临时闭馆,恢复时间待定。据悉,全民健身中心已组织维修人员紧急抢修,开馆时间另行通知。综合训练馆、室内网球场、户外运动场等照常开放。

## 晋江二体游泳跳水馆 将临时闭馆1个月

本报讯(记者 刘泽宇) 昨日,晋江市第二体育中心发布通知,该中心游泳跳水馆将于2022年1月15日至2月15日闭馆暂停开放,进行泳池清洗、设备维护及全面消杀等工作,其他场馆、运动场所照常开放。2022年2月16日(正月十六)恢复正常营业。

此外,由于第四届泉州市游泳俱乐部联赛将于2022年1月9日(星期日)在晋江市第二体育中心游泳馆举行,该馆当天开放时间调整为19:00—22:00,白天暂停开放。

<b>分类广告</b>		广告热线:13305077599 2021年12月30日 星期四	
<b>遗失声明</b> 晋江市罗山云具餐饮店(社会信用代码:92350582MA32L6N28L)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820314407,现声明作废。 晋江市罗山云具餐饮店 2021年12月30日	<b>遗失声明</b> 晋江市市直机关宣传系统工会委员会不慎遗失工会社会团体法人资格证书正、副本原件,编号:工法证字第130542000112号,现声明作废。 晋江市市直机关宣传系统工会委员会 2021年12月30日	<b>遗失声明</b> 兹有本人冯仁伟不慎遗失中国人民解放军联勤保障部队第九一〇医院费用票据一份,票据号:181102675619,住院号:633962,金额:557569.4元,现声明作废。 声明人:冯仁伟 2021年12月30日	